

## Отповедь "истинным либералам"

Не важно, какого цвета кошка, лишь бы она ловила мышей. Дэн Сяопин. В оригинале, как повествуют нам словари, звучало совсем по-китайски: «Не важно, какого кот цвета — черный он или белый. Хороший кот такой, который ловит мышей». Автору нижеприведенного текста довелось поработать в команде современного российского коммуниста и убедиться в правильности слов товарища Дэна.

Так что я вновь буду говорить о коалициях и профессионализме.

### О цвете кота

После победы товарища Левченко (с коалицией, в которой большую роль сыграл региональный лидер «Демократического выбора» Сергей Беспалов) на выборах губернатора Иркутской области едва ли не полк сетевых комментаторов начал разными способами разъяснять присутствующим, что одержанная победа «ничего не меняет». Разгром иркутским народом ставленника Кремля, таким образом, оказался для комментаторов менее важным, чем окрас кота-чемпиона.

Примерно то же самое происходило после победы коммуниста Локтя и Объединенной оппозиции Новосибирска на мэрских выборах в апреле прошлого года. Ныне в тех же самых социальных сетях «истинные либералы» творчески рассказывают, почему нашей партии и мне лично никак не стоило вступать в коалицию с коммунистами. Напомню, что за 14 месяцев моей службы нам удалось снизить административные барьеры для малых предпринимателей не только города, но и всей Новосибирской области; в 2014 году число субъектов предпринимательства в Новосибирске выросло на 13,6% (невиданный до того темп роста) до 109,3 тысячи, количество рабочих мест в этом секторе городской экономики выросло более чем на 27 тысяч. Локоть не мешал мне и моим коллегам по ведомству делать то, что мы сделали. Показанные результаты были достигнуты на фоне разраставшегося экономического кризиса, и я абсолютно уверен: даже только ради этих результатов стоило создавать коалицию с «красными».

Меня, кстати, в дни службы в мэрии сильно вдохновлял пример Антигитлеровской коалиции, как известно, распавшейся после Великой Победы. Все коалиции когда-то заканчиваются, но надо правильно оценивать результаты их деятельности.

Те же «истинные либералы» обвиняют газету, на странице которой вы читаете мои размышления, в том, что у нее «фашистские» шрифты и цвета. Одна из рельефных граней фашизма — подавление инакомыслия, навязывание «единственно верной» идеологии. Подумайте: кто же тут либерал — тот, кто служит избирателям в коалициях и хоть немного, но меняет страну в направлении большей свободы? Или тот, кто обвиняет служащих в «неправильности» цвета кота?

С кем надо было работать на победу и последующие изменения? Или работать не надо было вовсе? «Других писателей у меня для товарища Поликарпова нет, а другого Поликарпова мы писателям найдем», — Сталин, у него было много фраз, отражающих истинную суть. У Черчилля и Рузвельта тоже сами понимаете какой был выбор возможных партнеров.

### О ловле мышей

Повторю в сто пятьдесят раз: ключевым условием прихода оппозиции к власти и ключевым рычагом ее удержания является управленческий и отраслевой профессионализм. Политика и входящее в ее состав реальное управление — не Интернет-трейдинг и не КВН. Флэшмобы в исполнении тридцатипятилетних, наверное, прикольно смотрятся, но вообще-то в тридцать пять уже можно производить нечто более серьезное. Тема обличения зла сама по себе вполне актуальна, но еще более актуален вопрос: какие люди заменят старую элиту. Если придут новые комиссары, никогда не управлявшие ничем существенным, пиши пропало. Мы уже переживали подобное два десятилетия назад.

Люди постарше помнят, как в парламенты всех уровней народ, почувствовавший себя свободным,

понавыбирал демагогов и воришек. Девяностые еще и потому остаются горестными в народной памяти, а либералы еще и потому ненавидимы значимой частью наших сограждан, что среди избранных парламентариев либерального толка было крайне мало настоящих профессионалов-управленцев. Один из новосибирских депутатов давнего созыва Государственной Думы весной прошлого года (накануне победы Объединенной оппозиции на выборах мэра) на полном серьезе рассказывал мне, что политическая жизнь в стране забетонирована, все решается в Москве и новосибирцам ничего не светит: «Вам ничего не изменить». Ты абсолютно не разбираешься в политике, ответил я ему тогда.

Я уверен, что именно благодаря подобным дилетантам и демагогам в Кремле воцарился Путин. И что именно из-за таких вот «избранных» измученный народ проголосовал пятнадцать лет назад за Путина как за президента надежды. Понимаю, что здесь «настоящие либералы» могут возопить о моей неблагонадежности. Ваше мнение меня мало интересует, господа диванные бойцы. Извольте показать свои реальные дела. Конкретные дела, вы не любите это выражение.

Современный российский избиратель голосует за тех, в чьей способности ловить мышей нет сомнений. В меня можно кидать много камней, но депутат горсовета Новосибирска по моему избирательному округу — единорог, за которого голосовал и я. О своем выборе коллегам по партии и самому будущему депутату я сообщил задолго до дня выборов. Потому что этот кот, то есть человек, ловит мышей — формирует и проводит решения властей, касающиеся всего бизнеса Новосибирска, с участием и в интересах предпринимателей. Среди кандидатов-оппонентов профессионала сравнимого уровня не было ни одного — и, по-моему, безответственно голосовать за человека, постоянно тусующегося на оппозиционных митингах, но не знающего правовых основ ведения бизнеса в России. Пусть сначала научится хотя бы основам, а пока мой округ будет представлять в городском парламенте тот, в чьем профессионализме я уверен.

Главный вопрос, на который нужно знать ответ, относительно той или иной персоны, имеющей политические амбиции, звучит однозначно: в чем эта персона специалист? Мало быть честным, надо быть еще и профессиональным. Простота хуже воровства; похоже, что из всего состава Pussy Riot самая перспективная — девочка-программист. Ей есть куда расти в производительном труде.

Кадры решают все. Тоже Сталин. Когда очередной юный оратор делает в мой адрес заявление о «подтанцовках у коммунистов», я говорю в ответ: сделайте лучше, и я буду у вас учиться.

Ловить мышей, ничего постыдного для себя в таком обучении не нахожу. У меня тоже впереди еще много выборов.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Сергей  
Дьячков.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)